



**BOLETIN EXTRAORDINARIO
DE LA PROVINCIA DE LEÓN,
DEL DIA 29 DE JUNIO DE 1874.**

GOBIERNO DE PROVINCIA.

El Excmo. Sr. Brigadier Gobernador militar de esta provincia, en oficio que acabo de recibir, me trasmite el siguiente telegrama llegado hace dos horas:

«Ministro Guerra á los Capitanes Generales y Gobernadores militares.—El contratiempo ocurrido en el Norte á que se refiere el despacho circular de ayer tarde fué la muerte Capitan General Marqués del Duero, acaecida en una carga dirigida por él personalmente para tomar las trincheras enemigas. Este desgraciado suceso influyó naturalmente en el curso de las operaciones, y las tropas que tan bizarramente se han conducido, han tenido sin embargo que suspender el ataque comenzado y han tomado las posiciones que anteriormente tenían entre los rios Arga y Ega. Los movimientos se han hecho con el mayor orden, y el soldado, aunque afectado por la dolorosa pérdida de su General en Jefe, no ha decaído en su excelente moral y conserva su inquebrantable disciplina.

En la tarde de ayer y durante toda la noche han salido de aquí fuerzas de todas las armas para el Ejército del Norte, y continúan saliendo en mayor número para reforzarle considerablemente. Habiendo dispuesto el Gobierno que me encargue del mando de aquel Ejército, saldré muy en breve reemplazándome como Ministro de la Guerra el Teniente General D. Fernando Cotonér.»

Lo que me apresuro á poner en conocimiento del público para satisfacer sus naturales deseos de saber detalles, y calmar la ansiedad que ha debido producirle un accidente desgraciado de guerra, que tendrá pronto fácil y enérgico remedio.

Leon 29 de Junio de 1874.

EL GOBERNADOR,
Manuel Somoza de la Peña.